

# 2012

## 南非冬令救濟 一貫慈愛暖人間

◎ 南非一貫道總會秘書處提供

正值寒冬的南半球，南非一貫道總會於2012年7月15日星期日，假寶光建德道場南非文化中心所在的村莊LEBANON, WINT ERVELTD，舉行年度冬令救濟發放活動，共計發放三百人份的物資。

由理事長林大櫻點傳師率全體委員及南非一貫道總會所屬各組線工作人員協助進行發放工作。活動之前已進行四次實地勘查，了解村莊中最需要物資幫助的家庭，並發給一張彌勒佛卡，在活動當天憑卡兌換物資。此次物資的來源除部分由總會購買外，各道場許多前賢也都慷慨捐贈了愿，共襄盛舉。每個家庭可得到保暖被毯衣物、食物及其他民生用品一大批，

堆疊滿滿的物資象徵道親們「同體大悲」的慈心。主辦單位動員當地一貫道道親協助支援發放，南非道親更是井然有序排隊領取物資，呈現愛與祥和的景象。

此次在發放物資現場，蒙中華民國駐南非代表處徐佩勇大使和僑務組吳豐興組長蒞臨關懷參與，當地的小道親們特別表演一貫道宗旨歌曲，並配合舞蹈，展現南非人樂天熱情的個性和表達感恩的心。當地宏觀電視台也特地到場拍照、錄影，把總會冬令發放實況傳送到全世界，表達一貫道對南非當地貧困者的關懷行動，整個活動順利圓滿完成。



▲ 林理事長(右三)、徐佩勇大使(右四)與吳僑務組長(右二)。



▲ 前來領取物資的南非道親。